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Webclasseur Orientation Onisep


Présentation

Le webclasseur orientation est un espace de travail numérique destiné aux collégiens et lycéens. Son objectif est d'assurer la continuité de la réflexion des élèves tout au long de leur parcours en leur permettant de conserver leurs recherches et leurs expériences. Pour les équipes éducatives, le webclasseur orientation s'inscrit dans le cadre du PDMF (parcours de découverte des métiers et des formations).

Le webclasseur permet à l’élève de trier, hiérarchiser, mettre en mémoire l’ensemble des informations qu’il a recueillies tout au long de sa scolarité, de la 5ème à la terminale.
Cela lui permet de s’autoévaluer et de construire son propre parcours de formation jusqu’à l’insertion professionnelle.
Les parents ont accès aux activités de classe et aux temps forts de l’orientation de leur enfant tout au long de l’année scolaire.

Le webclasseur permet également la coordination des actions menées dans le cadre du PDMF par ses différents acteurs (enseignants, conseillers d’orientation-psychologues, documentalistes, chefs d’établissement…). Il est conçu comme un lieu d’échange d’informations et de ressources entre les élèves et les adultes en charge de l’orientation.
Outil de pilotage, il permet de formaliser la mise en œuvre du volet "orientation" du projet d’établissement et facilite les liens avec le monde professionnel.

Accès

1. Connectez-vous à votre compte personnel sur le site de l’ENC92.
2. Dans le menu situé à gauche, allez dans l’onglet CDI, puis Ressources Numériques.
3. Dans la partie Onisep, cliquez sur le lien Webclasseur.

Contenu

Page d’accueil : les dernières actualités concernant l’orientation
Espace personnel : l’espace personnel de l’utilisateur et l’espace de travail collaboratif, où l’utilisateur peut créer des documents depuis le webclasseur ou importer des documents préalablement créés (documents qui peuvent ensuite être partagés, retravaillés en commun ou être mis à disposition des élèves)
Espaces de travail : l’ensemble des classes concernées par l’utilisateur
Ressources Onisep : les outils et les documents d’accompagnement de l’académie
Messagerie : messagerie interne à l’établissement, qui permet l’échange de messages avec les autres utilisateurs
Communication : la publication d’une nouvelle actualité ou d’un nouvel événement


 Une documentation complète est disponible depuis le webclasseur. Pour y accéder, rendez-vous  dans  l’onglet Ressources Onisep, puis Ressources Académiques et enfin Modes d’Emploi Webclasseur.
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